
11~11p

2013년 기

14번의 ② 문제

정답

번호 : 14

정답

해답

② 산소량 : 11.2m3

해설

② χ=112,000ℓ=11.2m3

해답

② 산소량 : 112m3

해설

② χ=112,000ℓ=112m3

24~24p

2013년

산업기사

14번의 ② 정

번호 : 14

정답

② A→C→B→D ② A→B→C→D

78~79p

PART 03

기출복원문제

2016년 기사

17번 해답 및

해설

번호 : 17

문제-본문

78p

해답

④ 잔존물제거비 : 48,177천원

⑤ 총 피해액 : 529,944천원

79p

해설

④ 잔존물제거비 : 48,177천원

· 378,303천원 + 14,364천원 + 89,100천원 = 481,767천원

· 잔존물제거비는 10%이므로 48,177천원

⑤ 총 피해액 : 529,944천원(부동산 : 431,934천원, 동산 :

98,010천원)

78p

해답

④ 잔존물제거비 : 55,467천원

⑤ 총 피해액 : 610,134천원

79p

해설

④ 잔존물제거비 : 55,467천원

· 378,303천원 + 14,364천원 + 162,000천원 = 554,667

천원

· 잔존물제거비는 10%이므로 55,467천원

⑤ 총 피해액 : 610,134천원(부동산 : 431,934천원, 동산 :

178,200천원)

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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